



能在奥运会期间举行个人专场新闻发布会,尤其是在赛前接受全世界媒体的采访,大概除了美国游泳传奇人物“菲鱼”菲尔普斯,再难找第二人了。四年前的北京奥运会上,菲尔普斯狂扫八金创造历史,对于伦敦之旅,菲尔普斯表示压力不大,“北京奥运会时我想征服一切,如今我更想享受比赛。”

“菲鱼”金牌拿多了,心态放松了,价值观变了 子非鱼,焉知鱼之乐

本报特派记者 李志刚

什么叫超凡脱俗—— 承认自己老 看淡破纪录

比起四年前,菲尔普斯老了,体能成为他不可避免的问题,“事实上在北京奥运会后面的几个项目上,我就感觉非常疲惫,如今我又老了四岁,我将试着分配体能,在美国奥运选拔赛上,我已经试着考虑分配体能。”菲尔普斯说。在本届伦敦奥运会上,菲尔普斯将参加7个项目的争夺,而他的第一个项目也是他曾经宣布不再游的男子个人400米混合泳,“我之前曾说过不再游这个项目了,但在参加美国游泳选拔赛时感觉不错,不过我

确定这将是我最最后一次游这个项目。”菲尔普斯表示。伦敦奥运会的大幕即将拉开,菲尔普斯显然已经迫不及待了,“我是个耐不住性子的人,如今我就想比赛。”

什么叫闲庭信步—— 敢与记者玩对拍

谁能放松到在个人专场新闻发布会上,与几百位记者对着拍照,也许天底下只有菲尔普斯能。由于训练,比原定时间晚了十多分钟之后,菲尔普斯和恩师鲍勃·鲍曼在一片闪光灯中亮相发布厅。现场一阵骚动,相机快门声响个不停。剃了胡须、身着美国队深蓝色队服的“菲鱼”笑容腼腆,“闲庭信步”走向主席台中央的座位。早已习惯“长枪短炮”伺候的菲尔普斯似乎很享受成为闪光灯的焦点,他还掏出手机和记者们大玩对拍,朝着记者席各个区域按下手机快门,他边拍边顽皮地笑,“你们都

拍我,我为什么不能给你们拍照呢?”引起记者们一阵笑声。落座后,“菲鱼”顺手把手机放在主席台桌面上,时不时再拍一张,由于玩得太开心,走出发布厅才想起手机忘了拿。近半小时的发布会上,“菲鱼”面对十多个问题自如“接招”,妙语连珠,他的每个笑容,每个小动作都能引来无数闪光灯。

什么叫享受生活—— 奥运村里处处留情

聪明的“菲鱼”不忘拍东道主的“马屁”,大赞奥运村伙食“超级好”,是自己参加的四届奥运会中吃得最好的一次。他还主动“爆料”自己在奥运村里的“艳遇”,“今天一早我在奥运村里逛,结果碰到三个比我个子还高的俄罗斯美女。吓了我一跳,我原本以为自己已经够高了!”菲尔普斯笑着说。“能遇到不同国家的运动员,能交很多有趣的朋友,

会有一些很奇妙的经历,这些都是奥运会的魅力所在,我很享受这种体验。只可惜我每天的日程都排得满满的,只能忙里偷闲去感受和体验了。”
有着“女版菲尔普斯”之称的米西·富兰克林是美国游泳队人见人爱的小妹妹。在这位首次参加奥运会的小师妹面前,菲尔普斯相当有大哥风范。他向记者爆料,自己曾向富兰克林“献殷勤”,但没得到“响应”。“我多次跟米西说,你有什么事、需要任何帮助就找我,给我发短信或打电话都可以,我随时愿意效劳。可惜她都没联系过我。反正我已经很主动了。”菲尔普斯笑着自嘲,做出一副失落的表情。记者随后向富兰克林求证此事,她大笑:“迈克(菲尔普斯)是我心中最棒的运动员,我其实特别想问他关于上大学的事。但马上就要参加奥运会,这个事儿不急,等到奥运结束我准备考大学的时候,一定要让他当我的军师!”
(伦敦7月27日电)

中国银行 BANK OF CHINA 百年中行 全球服务

用中银掌上行
百万伦敦奥运币等你赢

喜迎伦敦奥运会,为奥运健儿加油喝彩!
2012年7月至9月,使用中国银行手机银行进行指定交易满足条件,均有机会参与抽奖:

- 7月、8月分别送出价值1080元伦敦奥运纪念币200份;
- 9月送出价值1080元伦敦奥运纪念币300份及价值4300元的伦敦奥运纪念币50份。

关注中国银行电子银行官方微博,更多惊喜和优惠等着您!
活动详情请见中国银行官方网站: www.boc.cn

和购千两黄金

百年中行 闪耀金秋,中国银行大型黄金团购/秒杀活动火热进行中!
2012年7月至11月,使用中行网银或手机银行进行指定交易满足条件即可参与折扣超低“特惠团”、好运不断“0元团”、金砖抢购“大秒杀”。

周周有惊喜,月月不间断,千两黄金等您拿!

活动内容详见: 中国银行官方网站: www.boc.cn
活动地址详见: yintai.com 银泰 www.yintai.com/bocebanking

扫描二维码 更多精彩信息

银行Banking | 证券Securities | 保险Insurance
中国银行全球门户网站: www.boc.cn
手机门户网站: wap.boc.cn 客户服务热线: 95566
中国银行电子银行官方微博: www.weibo.com/bocebanking

泸州老窖

从北京到伦敦
中国精神在传递

此刻,泸州老窖与您一起为中国加油,并预祝中国代表团取得优异成绩。

百年泸州老窖
窖龄老 酒才好

LUZHOU LAOJIAO CHINA'S HONOR AND PRIDE